

国防大学战略教研部教授、少将金一南长沙讲党课 红色宣讲团来啦! 聆听《中国共产党百年寻梦之路》

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 通讯员 肖文婕)中国共产党为什么能从政治舞台的边缘走到中心?中国共产党在开创历史、奠定基业、开辟未来的百年历程中,又给我们带来了哪些启示?为了推动党史学习教育走深走实,5月15日,湖南省妇联、省国防教育办公室、省新华书店集团联合邀请知名军事理论专家、国防大学战略教研部教授、少将金一南来到长沙,以《中国共产党百年寻梦之路》为题开展了党史主题宣讲。湖南省委宣传部、省妇联、省军区等省直机关干部,以及长沙各界妇女群众共计600余人到场聆听。

金一南用丰富翔实的史料、鞭辟入里的分析,以生动的例证、

独到的见解,系统回顾了中国共产党从百年沧桑到民族复兴的过程,展现了中国共产党挥洒热血、披荆斩棘的艰苦奋斗之路,实事求是、尊重规律的理论创新之路,正视问题、刀刃向内的自我革命之路,践行初心、担当使命的伟大复兴之路。

“中国共产党人永远的出发点和归宿点,都是为人民服务!”“只要有中国共产党,实现中国



金一南少将以《中国共产党百年寻梦之路》为题开展了党史主题宣讲。

梦就有希望!”在近3小时的宣讲报告中,金一南金句频出,为听众带来了一堂大容量、高质量的“党史辅导课”。

中华民族伟大复兴的中国梦不断奋力前进。”

据悉,为庆祝中国共产党成立100周年,在广大女党员和妇

现场听众刘清怡表示,金一南的讲座深入浅出,充满力量,激发了人们的爱国情怀。“我们要牢记昨天的艰难历程,无愧今天的使命担当,不负明天的梦想情怀,在中国特色社会主义道路上,为实现中

女群众中开展好党史学习教育,湖南省妇联在全省妇联系统、妇女群众中精心策划开展了“巾帼初心耀三湘·红色宣讲”主题活动。成立“红色宣讲团”,以讲党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、妇女运动史、红色湘女精神等为主要内容,以专家学者课堂讲授为主要形式,面向妇联干部、妇女群众开展宣传教育。此次金一南少将的专题讲座,就是作为“红色宣讲团”专家宣讲的重磅之作,精心策划开展。



扫一扫,看更多精彩宣讲文章

用自身“辛苦指数”换群众“幸福指数”

省妇联到乡村振兴驻点村开展党史学习“微宣讲”

今日女报/凤凰网(记者 章清清 通讯员 孙立平)5月15日,湖南省妇联副主席张媛媛带队前往张家界市慈利县北平村,参加全省村(社区)“两委”成员、乡村振兴驻村干部集中培训会。省妇联驻村干部、县镇村等党员干部共20余人参加了此次培训。

会上,张媛媛为驻点村党员、干部开展了党史学习教育微宣讲。她结合学党史、悟思想、我为群众办实事等关键点,通过讲述三个红色历史故

事,勉励大家不要忘记历史,同时学习好党史,鼓励驻村干部和村干部与群众共同拼搏,用自身更多的“辛苦指数”换取群众更高的“幸福指数”。

与会人员还收看了全省乡村脱贫攻坚成果和先进典型事迹视频,听取了省委副书记乌兰的重要讲话。

自5月7日以来,省妇联副主席张媛媛、卢妹香分别3次带队来到慈利县北平村和驻村干部调研,与村干部一起制定出乡村振兴的具体规划和

目标。一是立足村级当前发展的3400亩茶叶、柑橘、迷迭香等产业基地,充分做好市场对接并提高村级集体经济和农民收入;二是立足妇联组织开展乡风文明巾帼行动,创造生态绿色的发展环境,发展农旅项目;三是立足村里6.5公里市级“农村四好”公路这一优越的基础设施条件,鼓励群众开办股份制经济合作社发展种养项目,将其转变为家庭种养经济发展的致富之路。

保护女性,推进流产后关爱公益项目“湖南模式”

该项目已覆盖全省36家医院

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 吴小兵)5月16日,2021年湖南省流产后关爱(PAC)公益项目规范化建设推进会在长沙召开。省妇联副主席卢妹香,省人民医院业务副院长、省PAC工作组组长周绍明等出席并致辞,来自全省40家医疗机构的100余名医护专家参加。会议由省妇女儿童发展基金会办公室主任汤凤英主持。

卢妹香指出,PAC公益项目在湖南落地9年来扎实稳步推进,PAC“湖南模式”硕果累累。截至目前,项目

已覆盖全省36家医院,重复流产率显著降低,女性生育力得到了很好保护。2014年至今,持续开展生殖健康知识进校园、进社区、进企业公益活动,累计完成公益讲座568场,受益人群超160万人次。

卢妹香表示,进入新发展阶段,广大妇女儿童的健康主题已从生命安全守底线扩展到全面健康促发展,对健康的多元化需求更加旺盛,对妇幼健康服务能力提出了更高的要求。希望全体与会人员能强沟通、促交流,互相学习,为项目实施向新台阶迈进

献计献策,共同助推我省PAC项目完成从优秀走向卓越的全面升级。

会议现场,还表彰了一批在项目执行过程中以湖南省妇幼保健院、长沙市妇幼保健院等11家医疗机构为代表的先进集体。

流产后关爱(PAC)公益项目自2012年落地湖南,通过组织培训和选派人员参加各地PAC知识技能比武,已成功培养初级咨询员162名,高级咨询员53名,每年服务育龄女性超20万人次。

“换”然一新! 湖南省妇女儿童发展基金会理事会换届

今日女报/凤凰网(通讯员 王华)5月18日,湖南省妇女儿童发展基金会第四届理事会议在株洲召开。湖南省妇联副主席卢妹香出席并讲话。

会议选举湖南艾华集团股份有限公司副董事长王安安为理事长,湖南省妇女儿童发展基金会办公室主任汤凤英为副理事长兼秘书长,宁联芳等8人为副理事长,王一珊等11人为理事,

聘请王剑中等3人担任监事,并为他们颁发聘书。

卢妹香对基金会未来发展提出了三点建议。一是要牢记宗旨、做好服务。当好党和政府的参谋和助手,当好妇联组织联系广大妇女儿童的桥梁和纽带。二是要与时俱进、创新发展。要学习掌握科学思维方法,引入互联网思维,更好推动公益项目实施,促进

新常态下我省妇女儿童事业健康发展。

三是要规范管理、提高公信。全体理事、监事要做“品质公益”“严谨公益”“透明公益”,对如何发展、如何实现从量到质的飞跃进行深入思考。

会议还审议并表决通过了《湖南省妇女儿童发展基金会章程修改建议稿》等四项议案。

学史崇德铭记光辉历史,牢记使命传承红色基因

长沙市妇联开展“学史崇德”党史学习教育

今日女报/凤凰网(记者 吴小兵)5月12日,长沙市妇联组织前往湘女广场开展党史学习教育第三阶段的“学史崇德”学习暨中心组第四次集体(扩大)学习。市妇联党组成员,市妇联机关、二级机构的党员干部和工作人员参加学习。市委党史学习教育巡回指导组第四组全体成员出席活动并予指导。

市妇联一行参观了湘女广场。“湘女”主雕像展现出湘女的端庄与豪迈之美、柔美与刚毅之美、圣洁与高雅之美。“38位近现代杰出湘女”“古今湘女传奇”等主题雕塑,则通过浮雕的艺术手法,将近现代杰出湘女的英勇事迹逐一呈现。

随后,湖南省委党校党史教研部博士、教授黄建国以《百年正青春——中国共产党的辉煌历程与基本经验》为题做专题讲座。他生动讲述了党的发展历程,对于参与学习的党员更好理解党在发展历程中积累的宝贵经验,具有很强的指导性和启发性。

为爱集结! 望城区“爱心妈妈”招募令来了

今日女报/凤凰网(通讯员 刘苗)为进一步将党史学习教育与“我为群众办实事”实践活动相结合,呼吁更多社会爱心人士关心困境儿童的困难事、烦心事,近日,“巾帼护航 童心向党”长沙市望城区“爱心妈妈”招募暨“六一”活动正式开启。

望城区妇联通过开展“爱心妈妈”志愿服务者招募的方式,号召社会各界女性奉献爱心积极与困境儿童结对,欢度“六一”儿童节,共同护航困境儿童健康成长。区妇联将联合爱心企业开展“重走红军长征路”亲子红色定向越野活动,让孩子们在红色知识答题和亲子运动中感受红色文化的洗礼和亲子协作的快乐。